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令和５年度二十歳のつどいの
テーマは「7300日のキセキ」。歩
んできた20年間の軌跡を振り
返り、仲間と再会できた奇跡に
喜びを感じ、支えてきてくれた
方々への感謝をかみしめてほし
い。という実行委員の思いが込
められています。今月号では晴
れ着姿に身を包んだみなさんの
華やかな様子をお届けします。

↓
二
十
歳
の
つ
ど
い
実
行
委
員
長 

池
永
マ
ヤ
さ
ん
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晴
れ
着
に
身
を
包
み
１
月

７
日
、
地
域
交
流
セ
ン
タ
ー
に

１
９
９
人
が
集
い
、
令
和
５
年
度

二
十
歳
の
つ
ど
い
が
行
わ
れ
ま
し

た
。
式
典
前
の
会
場
で
は
懐
か
し

い
旧
友
と
の
再
会
を
喜
び
合
う
姿

や
近
況
報
告
を
す
る
な
ど
和
や
か

な
雰
囲
気
に
包
ま
れ
て
い
ま
し
た
。

　

式
典
で
は
、
恩
師
を
は
じ
め
29

人
の
来
賓
が
参
列
。
参
加
者
に

は
門
出
の
日
を
迎
え
た
祝
福
と
温

か
い
激
励
を
込
め
た
祝
辞
が
贈
ら

れ
ま
し
た
。
実
行
委
員
の
原
田
和

丸
さ
ん（
金
田
）は「
こ
れ
か
ら
先
、

嬉
し
い
こ
と
や
辛
い
こ
と
、
た
く

さ
ん
の
事
が
あ
る
と
思
い
ま
す

が
、
私
た
ち
な
り
の
個
性
、
自
分

の
ペ
ー
ス
を
大
切
に
し
な
が
ら
、

た
く
さ
ん
の
思
い
出
を
作
り
、
周

り
か
ら
尊
敬
さ
れ
る
か
っ
こ
い
い

大
人
に
な
り
ま
す
」と
力
強
く
宣

誓
し
ま
し
た
。

　

式
典
後
は
、
そ
れ
ぞ
れ
の
20
年

間
を
歩
み
成
長
し
た
姿
に
家
族
や

先
輩
な
ど
の
祝
福
の
声
が
響
き
ま

し
た
。
参
加
者
は
そ
れ
ぞ
れ
の
夢

や
希
望
に
向
か
い
大
き
な
一
歩
を

踏
み
出
し
た
一
日
と
な
り
ま
し
た
。
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二 のつどい

Coming of age Ceremony2024

7300日のキセキ―。出会えた奇跡　歩んだ軌跡。　

二十歳のつどい2024！
該当者数▶ 264人
出席者数▶ 199人（75.3％）

【赤池】104人（72人）

※（ ）内は出席者数

【金田】79人（64人）
【方城】81人（63人）内
訳

二
十
歳
の

二
十
歳
の決意

。

会
場
に
い
た
二
十
歳
に
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

み
な
さ
ん
の
夢
や
こ

れ
か
ら
頑
張
り
た
い

こ
と
な
ど
を
紹
介
。

赤池地区
金田地区

方城地区

古賀 順輝さん時田 陽葉果さん南里 一毅さん田渕 愛夏さん土谷 莉央さん平川 正人さん泉 莉央さん鈴木 夏恋さん髙　 優心さん

晴
れ
着
姿
に
彩
ら
れ
た

新
た
な
門
出
の
日

1

２３４５10111２

1３

６７８

９

２

1一堂に会した参加者たち2懐
かしい顔ぶれに驚く旧友との再会
3懐かしい写真に笑みをこぼした
思い出のスライドショー上映4一
等が当たり喜びと恥ずかしさがこ
み上げた抽選会5受付会場の様
子6実行委員の原田和丸さん（金
田）が力強く宣誓7町長から記念
品を受取る実行委員長8晴れ着
姿に身を包み満点の笑みでピース
9華やかな姿で記念撮影�参加
者にお祝いの言葉を贈る黒土孝司
町長�思い出話をしながら受付
をする参加者�受付が終わり、会
場入りした実行委員の５人�各
17窯元の特徴を活かした記念品

自分の夢は自分の夢は
実業家になることです！実業家になることです！

将来将来ははDMADMATTになるためにになるために
看護学校で頑張ってます！看護学校で頑張ってます！

今いる会社今いる会社ののNo.No.22にに
なれるように頑張ります！なれるように頑張ります！

将来は、放射線技師になって将来は、放射線技師になって
地域のかたの健康を守ります！地域のかたの健康を守ります！

将来は、誰よりも将来は、誰よりも
素敵な大人になりたいです！素敵な大人になりたいです！

車関係の職業に就くために車関係の職業に就くために
大学で勉強を頑張ってます！大学で勉強を頑張ってます！

将来、自分のお店を将来、自分のお店を
開くために頑張ってます！開くために頑張ってます！

看護師になれるよう看護師になれるよう
　　　　頑張ります！　　　　頑張ります！

消防士になるために消防士になるために
　　　頑張ってます！　　　頑張ってます！



４

今
は
ど
ん
な
状
況
で
す
か

今
は
ど
ん
な
状
況
で
す
か

将
来
に
対
し
て
不
安
を

将
来
に
対
し
て
不
安
を

感
じ
て
い
ま
す
か
？

感
じ
て
い
ま
す
か
？

十
歳
の
今
の
状
況
や
考

え
、
思
い
な
ど
を
調
査

す
る
た
め
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実

施
。
夢
に
向
か
い
勉
学
に
励
む

人
、
社
会
人
と
し
て
働
い
て
い
る

人
な
ど
、
そ
れ
ぞ
れ
の
道
で
一
生

懸
命
に
頑
張
っ
て
い
ま
し
た
。

　

今
回
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
で

印
象
深
か
っ
た
の
は
、「
福
智
町

は
好
き
で
す
か
」の
質
問
に
７
割

以
上
の
か
た
が「
好
き
」と
回
答

し
て
い
た
こ
と
。
み
な
さ
ん
が
夢

や
希
望
に
向
か
う
姿
や
活
躍
す

る
姿
は
大
好
き
な
ふ
る
さ
と
を

活
気
づ
け
ま
す
。

　

恩
師
の
先
生
方
の
話
に
も
あ
っ

た
「
失
敗
か
ら
学
ぶ
こ
と
は
た
く

さ
ん
あ
り
ま
す
。
失
敗
を
恐
れ
ず

挑
戦
し
て
く
だ
さ
い
」。
こ
の
言

葉
を
胸
に
、
自
分
の
力
で
こ
れ
か

ら
道
を
切
り
開
い
て
く
だ
さ
い
。

み
な
さ
ん
の
活
躍
と
更
な
る
飛
躍

を
期
待
し
て
い
ま
す
。

Ｑ１Ｑ１

Ｑ10Ｑ10

Ｑ2Ｑ2

Ｑ8Ｑ8

Ｑ６Ｑ６

Ｑ11Ｑ11

Ｑ5Ｑ5 Ｑ3Ｑ3Ｑ7Ｑ7

現
在
、
福
智
町
に

現
在
、
福
智
町
に

住
ん
で
い
ま
す
か
？

住
ん
で
い
ま
す
か
？

選
挙
投
票
に
行
っ
た

選
挙
投
票
に
行
っ
た

こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

現
在
、
パ
ー
ト
ナ
ー

現
在
、
パ
ー
ト
ナ
ー

（
恋
人
）は
い
ま
す
か
？

（
恋
人
）は
い
ま
す
か
？

叶
え
た
い
夢
は

叶
え
た
い
夢
は

あ
り
ま
す
か
？

あ
り
ま
す
か
？

地
元
、
福
智
町
は

地
元
、
福
智
町
は

　

好
き
で
す
か
？

　

好
き
で
す
か
？

将
来
、
福
智
町
に

将
来
、
福
智
町
に

住
み
た
い
で
す
か
？

住
み
た
い
で
す
か
？

結
婚
し
た
い
と

結
婚
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

思
い
ま
す
か
？

…53％…53％
…47％…47％

は
い
は
い

い
い
え

い
い
え

…65％…65％

…35％…35％
は
い
は
いい

い
え

い
い
え

どちらともどちらとも
言えない言えない

既に叶った既に叶った
　　…３％　　…３％

みなさんの夢を聞みなさんの夢を聞
いてみたところ、いてみたところ、
看護師や保育士、看護師や保育士、
プログラマーなどプログラマーなど
の夢がありました！の夢がありました！

将来を不安視してい将来を不安視してい
ない人が６割で意ない人が６割で意
外と多くいます！外と多くいます！

今
の
二
十
歳

今
の
二
十
歳

を
大
紹
介
！

を
大
紹
介
！

令和５年度の
令和５年度の

二十歳のみなさんに
二十歳のみなさんに

アンケート調査！
アンケート調査！

はいはい
　　…73％　　…73％

3030
歳
代
で

歳
代
で

…
６
％

…
６
％

既婚既婚
…３％…３％

…48％…48％ いいえいいえ
…37％…37％

はいはい
  …15％  …15％

Ｑ4Ｑ4 福智町といえば福智町といえば
　何を想像しますか？　何を想像しますか？

栄えある１位は栄えある１位は
まちのシンボルでもあるまちのシンボルでもある

1位▶福智山
2位▶ふくちリッチジェラート
3位▶図書館「ふくちのち」
4位▶山笠

▶

Ｑ９Ｑ９ 誰に恩返しを誰に恩返しを
　　したいですか？　　したいですか？

1位▶家族
2位▶友達・先輩
3位▶恩師
4位▶関わってきた人たち

▶

20歳代で20歳代で
…67％…67％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…16％…16％
いいえいいえ
…８％…８％

▶▶

いるいる
…36％…36％

いないしいないし
いらないいらない
…34％…34％

いないけどいないけど
ほしいほしい
…30％…30％

はいはい
…76％…76％

いいえいいえ
…６％…６％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…18％…18％

はいはい
…23％…23％

いいえいいえ
…60％…60％

どちらともどちらとも
言えない言えない

…17％…17％

二

はいはい
いいえいいえ …45％…45％
…52％…52％

▶

の二十歳をの二十歳を今今 福智町の二十歳（199人）に

たい！たい！りり知知アンケートを実施。
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のつどい
二十歳

学生学生社会人社会人

…60％…60％
…37％…37％

▶その他その他
　　…３％　　…３％

↑
実
行
委
員

浦
田 

定
虎
さ
ん

↓
実
行
委
員

牧
下 

翔
太
さ
ん

↓
実
行
委
員 

楠
木 

ひ
ま
わ
り
さ
ん

←実行委員 原田 和丸さん
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